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EAIE představuje klíčovou událost v oblasti vysokoškolského vzdělávání, pro zástupce
univerzit je to ideální příležitost k navázání nových partnerství a posílení těch stávajících.
Jedná se o největší veletrh vysokých škol v Evropě, letos se akce zúčastnilo přes 7 tisíc
zástupců vysokých škol a institucí z celého světa. Čtyřdenní program byl doplněný
množstvím workshopů, seminářů a dalších akcí, které souvisely s hlavním tématem „En
Route !“ (pozn. Pojďme na to!).

Západočeská univerzita se představila na stánku Study in Czechia, který byl organizován Domem
zahraniční spolupráce v Praze. Během EAIE se uskutečnila řada úspěšných jednání s dlouhodobými
partnery ZČU, jako jsou například turecká Çukurova University, německé Hof University of Applied
Sciences a University of Regensburg, belgická HELHa, a francouzská vysoká škola Sciences Po
Toulouse, taiwanské univerzity National Chung Cheng University a National Cheng Kung University.
ZČU navázala i nové kontakty, například s izraelskou Braude College of Engineering nebo s
francouzskými vysokými školami Université de Lorraine a ECAM Rennes.

Na letošním veletrhu byly poprvé zastoupeny také Evropské univerzitní aliance, zástupkyně z
International Office tedy letos nově reprezentovaly Západočeskou univerzitu navíc i na stánku
EUPeace. ZČU vede za celou alianci EUPeace pracovní balíček Facilitating Mobilities, v rámci něhož
se řeší podpora studentských a zaměstnaneckých mobilit napříč aliancí. Během EAIE proběhla řada
produktivních setkání s kolegy z aliance, která vedla ke zlepšení spolupráce v rámci tohoto
pracovního balíčku. O Evropské univerzitní aliance, včetně EUPeace, projevily zájem univerzity z
celého světa. Z evropských institucí to byla například University of Western Macedonia z Řecka,
Univerzita v Prešově a Ekonomická univerzita v Bratislavě ze Slovenska. Z mimoevropských
univerzit se o alianci zajímali například zástupci z Jain University z Indie, Universidad de la
República Uruguay, nebo University of Nigeria.
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